
АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ СТУПЕНІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів за 

спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» галузі знань «22 Охорона 

здоров’я» здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 28 березня 2018 року N 334 «Про затвердження Порядку 

здійснення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями галузі 

знань 22 «Охорона здоров'я», наказу Міністерства охорони здоров'я 

України від 19 жовтня 2018 року № 1883 «Про затвердження Методики 

розрахунку вартості розробки та проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту» та наказу МОЗ України «Про затвердження 

Порядку, умов та строків розроблення і проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту та критеріїв оцінювання результатів» від 

19.02.2019 р № 419, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 

березня 2019 р. за № 279/33250, Постанови Кабінету Міністрів України 

від 19 травня 2021 року N 497 “Про атестацію здобувачів ступеня фахової 

передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту” та з урахуванням змін, які були 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 6 вересня 2024 р. 

№ 1024 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/334-2018-%D0%BF#n9  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0279-19#Text 

 

Атестація здобувачів ступенів вищої освіти першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) рівнів за спеціальностями галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» здійснюється у формі єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту, який складається з таких компонентів, як 

інтегрований тестовий іспит «КРОК» та об’єктивний структурований 

практичний (клінічний) іспит (практичний (клінічний) іспит ОСП(К)І). 

Іспит «КРОК» - стандартизований тест із фундаментальних та 

клінічних дисциплін, що перевіряє досягнення компетентностей здобувачами 

фахової вищої освіти, визначених вимогами стандартів вищої освіти, 

розроблений державним некомерційним підприємством «Центр тестування 

професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки 

«Медицина» і «Фармація» при Міністерстві охорони здоров’я України» (далі 

- Центр тестування при МОЗ). 

Перевірка виконаних тестових робіт для іспиту «КРОК» здійснюється 

централізовано у Центрі тестування при МОЗ. 

Розроблення ОСП(К)І здійснюють ЗВО за погодженням з 

Міністерством охорони здоров’я України. 

Кваліфікаційний іспит є обов’язковим компонентом індивідуального 

навчального плану здобувача освіти відповідного рівня та спеціальності 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я». Здобувач освіти допускається до 
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складання кваліфікаційного іспиту за умови відсутності у нього академічної 

заборгованості. 

Практичний (клінічний) іспит ОСП(К)І - це іспит, яким оцінюється 

готовність випускника до провадження професійної діяльності відповідно до 

вимог стандарту вищої освіти шляхом демонстрування практичних 

(клінічних) компонентів професійної компетентності на реальному об’єкті 

(людина) або на моделі (фантом, муляж, симулятори тощо). 

 

Атестація здобувачів освітньої програми «Фізична терапія, 

ерготерапія» вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» здійснюється у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту 

 

Атестація здобувачів освітньої програми «Фізична терапія», 

спеціалізації 227.1 «Фізична терапія» вищої освіти другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» 

здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту та 

публічного захисту кваліфікаційної роботи. 


